
minister van Financiën betrokken was bij deze werkwijze,
of door België een onderzoek wordt ingesteld naar het
bedrijf Swift en wat daarvan eventueel de resultaten zijn.
Verder is het van belang om te weten hoe het zich
verhoudt tot de privacywetgeving, het bankgeheim en de
belangen van Nederlandse cliënten bij banken. Ten slotte
wil ik ook graag weten hoe het zich verhoudt tot
nationale en internationale wetgeving en of Nederland
actie zal ondernemen in de richting van de Verenigde
Staten.

Ik heb begrepen dat collega’s van de SP hierover
inmiddels vragen hebben gesteld. Ik kan mij voorstellen
dat deze vragen ook in deze brief worden beantwoord.

De voorzitter: Dat zijn de vragen van de heren De Wit
en Van Bommel.

Ik stel voor, het stenogram van dit gedeelte van de
vergadering door te geleiden naar het kabinet, in het
bijzonder naar de minister van Financiën, de minister van
Buitenlandse Zaken en de minister van Justitie.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde is de eindstemming over het wetsvoor-
stel Wijziging van de Wegenverkeerswet 1994 in
verband met de invoering van een bestuurlijke
boete voor overtreding van een aantal voor-
schriften betreffende het laten stilstaan en
parkeren van voertuigen, en voor andere lichte
verkeersovertredingen (Wet bestuurlijke boete fout
parkeren en andere lichte verkeersovertredingen)
(30098).

(Zie vergadering van 20 juni 2006.)

De voorzitter: Op verzoek van de bewindspersonen stel
ik voor, de stemmingen over dit wetsvoorstel uit te
stellen in verband met het feit dat er nader advies aan de
Raad van State wordt gevraagd.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde is de eindstemming over het wetsvoor-
stel Wijziging van de Gemeentewet in verband met
de invoering van een bestuurlijke boete voor
overtreding van een aantal voorschriften bepaald
bij gemeentelijke verordening betreffende overlast
in de openbare ruimte (Wet bestuurlijke boete
overlast in de openbare ruimte) (30101).

(Zie vergadering van 20 juni 2006.)

De voorzitter: Op verzoek van de bewindspersonen stel
ik voor, ook de stemmingen over dit wetsvoorstel uit te
stellen in verband met het feit dat er nader advies aan de
Raad van State wordt gevraagd.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend
bij het debat over de financiële verantwoording over
het jaar 2005, te weten:
- de motie-Herben/Eijsink over benoeming van de
Inspecteur-Generaal der Krijgsmacht (30550-X, nr. 8).

(Zie wetgevingsoverleg van 15 juni 2006.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Herben stel ik
voor, zijn motie (30550-X, nr. 8) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde is het opmaken van een voordracht van
drie kandidaten ter vervulling van twee vacatures
bij de Belastingkamer van de Hoge Raad (30603,
nr. 2).

De voorzitter: Ik stel voor, in afwijking van het
Reglement van Orde, niet schriftelijk te stemmen en, met
toepassing van de regeling vastgelegd in Kamerstuk
24663, de voordrachten conform de voorstellen van de
vaste commissie voor Justitie als volgt vast te stellen:

voor de eerste vacature:
1. mr. C. Schaap;
2. prof. dr. M.W.C. Feteris;
3. mr. C.E. Drion;

voor de tweede vacature:
1. mr. J.W.M. Tijnagel;
2. prof. dr. M.W.C. Feteris;
3. mr. C.E. Drion.

Overeenkomstig het voorstel van de voorzitter wordt
besloten.

Aan de orde is het opmaken van een voordracht van
drie kandidaten ter vervulling van een vacature bij
de Civiele Kamer van de Hoge Raad (30604, nr. 2).

De voorzitter: Ik stel voor, in afwijking van het
Reglement van Orde, niet schriftelijk te stemmen en, met
toepassing van de regeling vastgelegd in Kamerstuk
24663, de voordracht conform het voorstel van de vaste
commissie voor Justitie als volgt vast te stellen:
1. mr. A. Hammerstein;
2. prof. dr. M.W.C. Feteris;
3. mr. C.E. Drion.

Overeenkomstig het voorstel van de voorzitter wordt
besloten.

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend
bij het debat over de Europese Top, te weten:
- de motie-Herben/Van Bommel over het niet afschaffen
van vetorechten tijdens de periode van bezinning
(21501-20, nr. 320).

(Zie vergadering van 20 juni 2006.)

Voorzitter
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